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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....056
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri complete
SUBIECTUL I (20p)

(4p) | a) Sa se calculeze lungimea segmentului determinat de punctele A(1,-2) si B(4,2).

(4p) | b) Sa se calculeze lungimea diagonalei unui patrat care are aria egala cu 49 .
(4p) | ¢) Sase calculeze sin57z +cosS5x .

(4p) | d) Sa se determine numarul complex z pentrucare z-(1—i)=2

(2p) | e) Sa se determine o dreaptd paraleld cu dreapta de ecuatie y =3 .

(2p) | f) Si se determine un numir real x pentru care cosx=cos’ x .

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

(3p) | a) Sise calculeze C; —3!.

a
(3p) | b) Sa se determine numarul real a astfel Incat

1
=6.
4
(3Bp) | ©) Sa se determine numarul natural x , stiind cd numerele 3,x,15 sunt , In aceastd
ordine,in progresie aritmetica .
(3p) | d) Sa se determine numarul strict pozitiv x pentru care log, x =3 .
(3p) | e) Si se determine functia de gradul intdi f:R — R pentrucare f(1)=3si f(3)=1.
2. Se considera functia f:R - R, f(x)=sinx+cosx.
(3p) | a) Sasecalculeze f (%) .
(3p) | b) Sa se calculeze f'(x),xe R.
f(x)-(0)

(3p) | © Sase calculeze {1_1)1(}#

(3p) | d) Sa se calculeze I( £(x)—cosx)dx .

n—>o0 n

(3p) | © Sase calculeze lim f (lj
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SUBIECTUL III ( 20p )
o Loy . . 2 2
Se considera matricea A = 0 3 sipolinoamele f =X"—-4X+3, g=X"-3X+2

(4p) | a) Siasecalculeze A”.
(4p) | b) Si se calculeze determinantul matricei B=A+ A* + A’ + A" .
(4p) | ¢©) Sise determine matricea f(A),unde f(A)=A>—-4-A+3-1,.

(2p) | d) Sa se afle radacinile polinomului f .

(2p) | e) Sasearateca ecuatiile f(x)=0 si g(x)=0 au o solutie comuna .
(2p) | f) Si se determine numdrul real ¢ pentru care f(2')=0si g(2')=0.

2p) | g) Sasedeaun exemplu de polinom 4, de gradul al treilea,care impartit la polinomul g

sadearestul X +1 .
SUBIECTUL IV (20p)

Se considera functia f : [0,00) >R, f(x)= x—_i .
X+

(4p) | @) Sa se determine ecuatia asimptotei spre + oo la graficul functiei f.
< < 2
(4p) | b) Sa se arate ca Aalsl——— Vxe[O,oo).
x+1
(4p) | ¢) Sise calculeze f'(x), xe[0,0) .
(2p) | d) Si se arate ca functia f este crescitoare pe intervalul [0,00) .

1
(2p) | €) S se calculeze I 7 )
0

(2p) | D) Si se calculeze lirg( fm)".

2p) g) Sa se calculeze lirg(f(2)-f(3)-...~f(n))
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Varianta 056
SUBIECTUL 1

a) 5.

b)74/2.
c) —1.

d)1+:.
e)y=35.
NHo.

SUBIECTUL 11
1.

a) —2.

b) 2.

c) 9.

d)64.

e) f(x)=—x+4.
2.

a)v2.

b)cosx—sinx.
o)l

d)?2.

e)l.

SUBIECTUL III

5 1 0
a) A'=A-A= L
0 9

4 0
b) B=A+A*+A’+A'= .
0 120

4 0
detB = = 480.
0 120

) 10 1 0) (1 0) (0 0
) f(A)=A —4A+3]2:(0 9}—4(0 3)+3(0 1]:[0 OJ:Oz.

d)Din x*> —4x+3=0 obtinemx, =1,x, =3.

e)Din x> —3x+2=0 obtinemx, =1,x, =2.

Deci ecuatiile f(x)=0 si g(x)=0 au o solutie comund x =1.
f)Ecuatiile f(x)=0 si g(x)=0 au o solutie comunax =1.
Obtinem 2'=1,sau 7 = 0.

g)Fie h=aX’+bX*+cX +d,a,b,c,deR,a#0.

aX® +bX> +cX +d =(X>=3X +2(mX +n)+ X +1,m.ne R.
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Obtinema+b+c+d =2 si8a+4b+2c+d =3.

Alegem a =1,b=0,c =—6.

Atunci d =7.

Un exemplu de polinom #, de gradul al treilea,care Tmpartit la polinomul g

sadearestul X +1 este h=X>—6x+7.

SUBIECTUL IV
a)lim f(x)= 1. Atunci y =1 este asimptoti orizontala spre + oo la graficul functiei f.

x—1 x+1-2 2
P) f(X)_x+l_ x+1 _1_x+1.
(o 2
C) f(x)_(x+1)2 .

d)Cum f’(x)>0,V xe[0,00) ,atunci functia feste crescitoare pe intervalul [0,c0)

1 fxi=1 . | 2 P
e) '([f(xz)dx=;‘;x2 +1dx='([(1— e +1)dx =1—2(arctg1—arctg0)=1—5.

n—oo e

f) 1im(f(n))":1im[1—ij =¢7? =i2.
noeo n+l

g) 1im(f(2)-f(3)-...-f(n))=limL:0.
n—oo n—oo n(n+
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